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■口座振替日のお知らせ
　10月分は　１２月４日（金）に口座から引き落とされます。事前の準備をお願い致します。

■12月・1月　課外活動＜クッキング＞
　１２月＜22日（火）～28日（月）＞の課外活動は「ミニピザ作り」を行います。
また、1月＜4日（月）～9日（土）＞は「うどん作り」を行います。それぞれ、ピザはソース、うどんは具材の選択を行い、役割分担して協力して調理をするようにねらいを設定します。
当日は、エプロン・三角巾・マスクをご持参ください。

■やさい畑クムレ　就労体験について
　今月も１１月２１日（土）やさい畑クムレにおいて就労体験を行っています。
今回は秋の味覚「さつまいも」を収穫しました。お子さん達も季節感を味わいながら、しっかりお仕事してくださっています。
　次回は１２月１９日（土）を予定しています。当日は帽子・タオル・多めの水分・長靴（ある方）
外作業用の長袖と長ズボンをご持参ください。

■次月の利用日連絡について
　以前もご案内させていただきましたが、コトノハ放課後等デイサービスの利用を月に１～３日程度希望されている方（毎週固定利用ではない方）は、翌月の希望日を前月２０日までにご連絡ください。翌月の利用調整を行うためです。
２０日までにご連絡がない場合は、コトノハ放課後等デイサービスでの利用が出来ない可能性がありますので予めご了承ください。
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■成人期に向けての勉強会・茶話会を実施致しました。
　11月17日（火）にグループホームについての勉強会を実施致しました。
グループホームについて知る機会になったと同時に、成人期に向けて考える場ともなりました。
茶話会では、保護者の方同士が日頃の悩みや将来への思いを話し合い共有する機会になりました。
「お子さんのこれからを考える」充実した時間となりました。ご参加頂いた方々、ありがとうございました。

■児童発達ガイドライン「放課後等デイサービス　事業所評価」について
　評価表について、沢山の保護者の方にご協力いただきましてありがとうございます。
その中で「緊急時対応マニュアル」についてご意見がありました。マニュアルに関しては、入り口付近に冊子として置かせて頂いております。周知が出来ておらず申し訳ありませんでした。ご確認の程宜しくお願いします。評価表について、未提出の方は今月中の提出をお願いいたします。

■１２月冬期休暇の受け入れについて
　12月25日（金）、12月28日（月）は冬期休暇のため9：00～16：00の開所となります。
なお28日（月）は、給食提供が出来ませんのでお弁当の持参をお願い致します。

■避難訓練の実施について
　11月17日（火）に不審者対応を想定した避難訓練を実施しました。今回は、不審者が突然室内に侵入し、写真を撮り始めるといった想定で実施しています。男性職員が不審者への対応、その他職員はお子さんの誘導を行い避難しています。
12月は１４日（月）に地震を想定とした避難訓練を実施します。

■12月実施フットサル活動について
　25日（金）、28日（月）にフットサル活動を実施いたしますが、当日は地域のお子さんがボランティアでフットサルへ参加されます。その後事業所での活動にも参加頂く予定です。事業所を超えて様々なお子さんとの交流を通し、利用児の方々の経験としていただけたらと思います。
ぜひ当日ご参加ください。
※新型コロナウイルス感染者拡大の観点から、活動が中止となる可能性もあります。予めご了承ください。

■1月　栗の家カフェ就労体験について
　1月16日（土）栗の家カフェ就労体験を行います。
昨年度も実施させて頂いたカフェ体験ですが、今年度はコロナ禍での実施ということで直接の販売やお弁当作りは衛生的に難しいため、お子さん達で詰めて梱包したお菓子ギフトを販売する活動を実施したいと思います。
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